

本文目录

- [去香港旅游，带那些礼物送人好？](#)
- [香港特产-香港有什么可以带回大陆的特产？](#)
- [到香港旅游，必带物品？](#)
- [香港游玩给父母带什么礼物回来？](#)
- [香港购物网站排行？](#)

去香港旅游，带那些礼物送人好？

同事可以买莎莎的香水或是护手霜，或是在万宁买点吃的，一起吃，还可以在机场免税店买点烟，回来分小孩的东西就比较贵，很不靠谱，这边30元可以买到的，那边要100多，小朋友可以在这边买，就算是节日礼物老人如果是自家的，建议买金饰，看起来贵，其实比内地便宜，老年人也喜欢。萊珀頭條

香港特产-香港有什么可以带回大陆的特产？

本土是没什么特产的。消费类的东西倒是值得带

金银手饰，价格比大陆便宜，样式也漂亮。

小家电、数码产品、手机、手表、化妆品、香水、包包、鞋子、衣服等，价格比大陆便宜很多。

可参考：

参考资料

香港sale28的购物广场非常的多，我为大家介绍一下几个不错的购物广场：

1，太古广场 是香港本地人十分推荐的销金窟，一楼有ZARA、THE BODY SHOP，青春气息十足；二楼集中了时尚女性钟爱的品牌，三楼是精华购物区。而置地广场的LV旗舰店和亚太最具规模的GUCCI旗舰店可谓香港的时尚地标。

2，崇光百货打算在铜锣湾尽情购物的话，可从时代广场或崇光百货开始，然后再到周边的商场及店铺，最后才到铜锣湾西面的名店坊。这里鱼龙混杂的热闹劲很容易让人迷路，依靠地铁是最好的办法。铜锣湾地铁覆盖了大部分街道，可通过出口直达各商场，比如时代广场在A出口，铜锣湾广场在B出口，崇光百货在D出口，十分方便。

如果时间有限，建议走百家不如逛一家。在海港城，基本品牌都已包罗。穿梭在长得不得了的通道里，见到中意的要当机立断，千万别指望“待会回头再来买”，因为你多半会因“走不动了”等原因而与它们失之交臂。

3，香港弥敦道：弥敦道西侧有几家电器商店，单反相机、数码相机、DV、手机、IPOD，行货水货包括国外厂家刚投放到市场上一两天的最新型号产品，这里都能弄到，只要你有足够的耐心与店家周旋。

买干货

香港人的养生之道非常出名，他们出售的干货通常货真价实。从中环、上环到西营盘一带，几乎都是干货店，除了最普通的干鲍、鱼翅、干贝、香菇和各式中药材行之外，燕窝、蛇干也能在这里找到便宜的好货色。若是懒人一族，可直接把店家配好的汤底材料带回家煮煮。

买金饰

、JUSTGOLD等香港老字号金店每年都会推出生肖挂件，而且款式时尚别致，再加上金价便宜，圣诞节期间又通常有7折左右的优惠，实在不可错过。

如果觉得资金不够，可以去女人街等不错的地方去购物便宜一点的服装服饰。你也可以去、去搜索“sale28香港资讯”，到他们的互动社区，那里有详细的关于去香港的问题，感觉不错。

到香港旅游，必带物品？

带上拖鞋牙膏牙刷等个人物品，兑换一些港币，要遵循当地的法律。萊垵頭條

衣服少带啦，那边温度很高的。拖鞋要带，牙膏牙刷也要，因为那边大多数酒店不配备这些，最好带瓶水去，喝完了还可以灌，因为那边的水很贵。注意那边没有饮水机，要自己烧开水的。萊垵頭條

小吃不用带太多，因为在车上除了水什么都不能吃的，去之前最好要换点港币，因为你对那边不熟悉，换钱不方便，如果要换还是找到中国银行换，因为汇率是一样的，不会吃亏也不要手续费，兑换点会被他吃掉一些。萊垵頭條

不管你的电话是不是全球通的，去之前都要拨打10086开通港澳漫游，乘公交没有找零，而且到不同的地方钱不一样，最好上车前先在站牌看一下。不能乱扔垃圾和吐口水，即使你是吐在垃圾箱里面也不可以，这些罚款都是1000以上的。頭條萊垵

带卡去购物也可以，不过那边不是所有卡都可以用的。最好先咨询下，别记着短信是1毛一条，每天发短信回家汇报，到了那边就是1.19了。到了那边可以换卡，是中国联通的一种卡，不过去短期也没必要了。萊垵頭條

到了那边发现名牌都好便宜，所以很有购物欲望所以钱要带够啦。与人见面前应该先电话预约，去人家家里作客可以准备一些水果饼食作为礼物，千万不要空手去。頭條萊垵

对一般的男士称“先生”，女士称“小姐”，如果是对年纪大的男子可称“阿叔”或“阿伯”，年长的女子可以称为“阿婶”；对男侍应生和售货员可称“伙计”，对女侍者仍称“小姐”。萊垵頭條

其他注意事项：随着香港旅游对个人的开放，到香港旅游的人越来越多，很多人也确实遇到了一些问题。所以，提醒大家要注意以下各个方面：不应携带大量现金外出，小心保管旅游证件，在人多拥挤地方，不要胡乱摆放财物，横过马路时，小心有人借故贴近偷窃。萊垵頭條

香港游玩给父母带什么礼物回来？

可以买点药品回来，香港的药品价格比内地便宜的不是一心半点，而且绝对正品。頭條萊垵

另外可以买点补品或者干货，比如燕窝、干贝什么的。燕窝如果是给父母的就买燕

丝就行了，不用买燕盏，价格便宜好多，香港当地人都是买的燕丝，材质都一样的。如果送人可以买燕盏。干贝也一样，自己吃买散一点的无所谓，送人就买颗粒饱满的。 垵頭條萊

香港购物网站排行？

香港casetify网站萊垵頭條

是一个电子产品创意周边的线上商城，集合了各类独立设计师和品牌合作的手机壳，平板电脑外套，iWatch表带等等。设计师大胆的设计和高质量深受欧美和东亚地区消费者欢迎。 頭條萊垵

香港莎莎网官方网站萊垵頭條

莎莎网在世界各地50多个国家的互联网用户全天候的网上零售服务，产品和公司信息。与支付宝等第三方付款机构的合作也标志着莎莎在网络上，非常重视并加强化妆品网上购物在中国内地的消费市场。 垵頭條萊

Cotton On香港网站垵頭條萊

otton On是一间时装连锁品牌，于1991年由澳洲人Nigel Austin创立，全球拥有超过800间分店，分布于马来西亚、新加坡、香港及美国等地，旗下子品牌包括Cotton On Body、Cotton On Kids、Rubi Shoes、Typo、T-bar及Factorie。 萊垵頭條

香港玫丽网COSME-DE网站萊垵頭條

香港玫丽网COSME-DE，第一眼看上去以为是个日本网站，第二眼看上去又像是个德国网站，结果它是一个香港网站。香港玫丽网COSME-DE主要销售各大品牌的护肤品、彩妆、香水、健康食品等。 頭條萊垵

香港Next网站垵頭條萊

香港(Next Hong Kong)是香港一个在线流行时尚服饰商店。网站主要销售男女服饰，鞋子和家具用品。 萊垵頭條

ebay 香港网站萊垵頭條

可以在eBay 买到MP3、手机、数码相机、玩具模型、潮流服饰、化妆品、礼物等

等综合性网上订购服务。條萊埠頭